

Lasztovicza Jenő gratulál Makra Józsefnek

A május 30-ai ünnepélyes átadáson *Lasztovicza Jenő*, a Veszprém Megyei Közgyűlés elnöke példaértékűnek nevezte a fejlesztést, hangsúlyozva, hogy az ilyen minőségű turizmust szolgáló panziókra nagy szükség van.

NHE

fővel. A Szent György utca felől érkezve, a *alelnöke.*

Dancs István

Gyulaffy Napok Csobáncért
Július 13-14-15. Gyulakeszi
Fellépnek: Csík Zenekar • Republic
Honlap: www.csobancvar.hu

A jövedelem összegétől függetlenül az Eho a jövedelem 27 %-a. Tételes átalányadózás választása esetén a tételes átalányadó 20 %-át kell, Eho-ként megfizetni.

Az Eho-t a személyi jövedelemadó előleg befizetésével egy időben, szintén a negyedévet követő 12-ig kell teljesíteni.

A bevallás benyújtására mindkét adózási mód esetén adóévet követő május 20-ig kötelezett a magánszemély.

NAV

Veszprém Megyei Adóigazgatósága

Veszprém megye modern hulladék-gazdálkodásának új színtere lesz a pápai hulladékudvar



ÚJ SZÉCHENYI TERV

„Az Észak-Balaton Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési rendszer továbbfejlesztése” című, KEOP-1.1.1/B/10-2011-0002 számú projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A Veszprém megye 158 települését érintő beruházás összköltsége nettó 3.123.772.500 Ft, amelyből a támogatás mértéke 79,4 százalékos, azaz 2.480.795.130 forint összegű. A kedvezményezett a települések által létrehozott Észak-Balaton Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás.

Mint a március 13-ai, devecseri projekt nyitórendezvényen Czaun János, a Társulás elnöke elmondta, a beruházás célja a szilárdhulladékok teljes körű és szelektív szervezett gyűjtési rendszerének kialakítása és a szelektív hulladékgyűjtés elterjesztése a lakosság mind szélesebb körében. A cél sikeres megvalósítása érdekében továbbfejlesztik a mechanikai és biológiai kezelési rendszert a királyszentistváni központi telepen, gyűjtő, szállító és kezelő rendszerek, hulladékudvar, gyűjtőszigetek kiépítésére kerül sor az érintett településeken. A 10.000 db komposztláda kiosztásával a házi komposztálást kívánják elősegíteni. A projekt fontos eleme a szemléletformáló, felvilágosító tevékenység, valamint a lakossági tanácsadás.

A program keretében a pápai hulladékátrakó telephelyen (Szabó Dezső utca, 0993/12 hrsz-ú ingatlan) 3.600 m² területű, betonozott hulladékudvar

létesül. A hulladékgyűjtő udvar az elkülönítetten gyűjtött települési szilárd hulladék, valamint a külön jogszabály szerinti veszélyes hulladék átvételére, fajták szerint különválasztott, begyűjtött hulladék rendszeres elszállításig történő szelektív tárolására, valamint a begyűjtött hulladék további kezelésre történő átadására szolgál.

A kivitelezői feladat egy „általános”, valamint egy „veszélyes hulladék” tároló terület térburkolatának elkészítéséből és a csapadékvíz elvezetésének megoldásából tevődik össze.

A kivitelezés során az 5/2002 (X.29.) KvVM rendelet, a 98/2001 (VI.15.) kormányrendelet és az MSZ-EN206-1 betonszabvány figyelembevételével a környezetvédelmi, a munkavédelmi, a biztonsági rendszabályokat és a balesetelhárítási előírásokat is be kell tartani.

A pápai térbeton hulladékudvar kivitelezésének szerződés-kötésére június 25-én került sor.

A kivitelezés befejezése, a hulladékudvar üzemeltetésének kezdő időpontja: 2012. szeptember 30. Az üzemeltetési feladatokat a műszaki átadás-átvétel követően a Pápai Köztisztasági és Szolgáltató Kft. fogja ellátni. (x)

Észak-Balaton Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás

8200 Veszprém, Házgyári út 1.

Telefon / telefax: +36/88/545-116 • info@tep.hu • www.tep.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
 06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.